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COMUNICAT DE PRESĂ 
Secretarul de stat Cristian Apostol a participat la întâlnirea mini ştrilor mediului din cele 5 ţări 

cuprinse în bazinul hidrografic al râului Tisa – la Ujgorod, în Ucraina 
 

 
 
Luni, 11 aprilie  2011, a avut loc la Ujgorod, în Ucraina, întâlnirea miniştrilor mediului din cele 5 ţări 
cuprinse în bazinul hidrografic al râului Tisa. România a fost reprezentată de o delegaţie condusă de 
secretarul de stat în Ministerul Mediului şi Pădurilor, Cristian Apostol. 
 
Întâlnirea a avut ca scop aprobarea unui cadru comun de implementare pentru Planul integrat de 
management al bazinului râului Tisa. Realizat cu sprijinul Comisiei Europene, Programului 
Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare şi Facilităţii Globale de Mediu (GEF), Planul integrat a fost 
elaborat şi adoptat în cadrul Comisiei Internaţionale pentru protecţia fluviului Dunărea, în decembrie 
2010. 
 
Reuniunea a reprezentat un bun prilej pentru participanţi de a discuta despre problemele cheie de 
gospodărire a apelor, relevante pentru bazinul hidrografic al râului Tisa.  
 
Secretarul de stat Cristian Apostol a subliniat importanţa deosebită a Planului integrat de 
management al bazinului hidrografic al râului Tisa pentru atingerea obiectivelor Directivei Cadru 
pentru apă a Uniunii Europene pentru întreg bazinul Dunării, apreciind, în acelaşi timp, că acesta se 
poate constitui într-un model pentru alte sub-bazine hidrografice. De asemenea, secretarul de stat în 
MMP a exprimat disponibilitatea părţii române pentru intensificarea cooperării în bazinul râului Tisa, 
în vederea implementării acestui Plan, şi a mulţumit organizatorilor întâlnirii pentru posibilitatea 
discutării şi convenirii modalităţilor concrete de cooperare. 
 
Oficialii prezenţi la întâlnire au adoptat şi semnat Memorandumul de Înţelegere privind întărirea 
cooperării în bazinul râului Tisa în vederea implementării Planului integrat de management al 
bazinului râului Tisa pentru susţinerea dezvoltării durabile a regiunii şi au semnat Declaraţia privind 
acordarea statutului reciproc de observator între Comisia pentru protecţia fluviului Dunărea şi 
Convenţia Carpatică. 
 
 


